

ЛИЗА БРИДЖЕС**АННЕТТ О'ТУЛИ**

Лиза — первая бывшая жена Нэша — до сих пор злится на него и переживает разрыв. Масла в огонь подливает их дочь Кэссиди, из-за которой у родителей возникают постоянные споры. Все это к тому, что где-то в глубине души Нэш и Лиза все еще любят друг друга, а ругаются они из-за того, что слишком похожи.

После двух сезонов Аннетт О'Тули покинула сериал, так что пришлось ее героине в срочном порядке отправить в Лондон, где она как бы работает. Чтобы зрители не очень забывали про Лизу, Нэш и Кэссиди постоянно о ней разговаривают. А как-то Нэш даже рассказывает, что его бывшая женушка перекочевала в Париж и стала очень важной шишкой.

Аннетт — типичный представитель телеактеров. В большом кино она практически не снимается (максимум — небольшая роль в комедии "48 часов"), зато список всевозможных телепостановок внушает искреннее уважение. Сейчас на нашем телевидении ее можно увидеть в шоу "Альфред Хичкок представляет".

КЕЛЛИ УЕЛД**СЕРЕНА СКОТТ ТОМАС**

Вторая бывшая жена Нэша тоже зла на него, но уже по другой причине. Дочка богатенького папаша, она думала, что Нэш после женитьбы бросит службу и станет ручным. Упс,

не получилось. Переделать Нэша не позволила бы огромная толпа фанатов сериала. Тем не менее Бриджес до сих пор питает к Келли какие-то чувства, но при этом понимает, что им ничего не светит. Вслед за первой экс-женой Келли уезжает в Англию (что им так сдался туманный Альбион?), но все-таки возвращается с бандой террористов на хвосте.

Серена начинала свою карьеру с самых низов. Снималась в фильмах для взрослых, стала девушкой месяца в Playboy и только потом добралась до телевидения. Ее главное достоинство — смазливая мордашка и точеная фигурка, больше в этом мире ей рассчитывать не на что.

ХАРВИ ЛИК**ДЖЕФФ ПЕРРИ**

Инспектор Харви Лик — настоящий спец во всем, что связано с техникой. Если возникают проблемы с компьютерами, нужно что-нибудь отыскать в базе данных или сломать хитрый код, он выходит на первый план. Сам Харви считает себя человеком шестидесятых, поэтому одевается и ведет себя соответственно. Любимая (и для него единственная) группа — Grateful Dead. Со времени смерти лидера этого коллектива Джерри Гарсиа в знак траура Джефф постоянно носит на руке черную повязку. О себе этот персонаж как-то не любит распространяться, но говорят, его кумир — Че Гевара, и свой непрменный черный берет он носит из-за него.

На самом деле Джеффа Перри можно считать самым серьезным актером из всего сериала. Ему отлично удается совмещать не очень почитаемую, но прибыльную работу на телевидении с игрой в Steppenwolf Ensemble Theater. Этот театр Джефф вместе с Гэри Синисом и Терри Кинни организовал еще в 1974 году в Чикаго. Заведение это абсолютно некоммерческое и славится отличными постановками Шекспира. Кстати, театр очень любит Джон Малкович и не брезгает

периодически участвовать в спектаклях. А Джефф не только играет в них, но иногда выступает и в качестве режиссера.

В большом кино Перри появляется не очень часто. За карьеру он снялся всего в десятке фильмов, что для актера второго плана практически ничто. Из последних работ стоит отметить небольшую роль в "Дикости" с Нив Кемпбел и Мэттом Дионом.

ЗВАН КОРТЕЗ**ДЖЕЙМИ П. ГОМЕЗ**

По сюжету Кортес — молодой амбициозный полицейский, напоминающий Нэша в молодости. Причем напоминающий настолько, что сам Нэш его слегка недолюбливает. Эван хочет сделать хорошую карьеру в полиции, поэтому готов практически на все.

Еще одна причина недолюбливать Эвана — как плейбой он если еще и не догнал Нэша, то дышит ему в затылок. Причем в конце концов очередным увлечением Кортес стала дочь Бриджеса — Кэссиди. Нэш был просто в ярости, когда узнал об этом, и всеми силами пытался разорвать отношения любовников. Естественно, у него (как и у всех отцов) это не получилось, и в обмен на возвращение Кэссиди в колледж Бриджес разрешил ей встречаться с Кортесом.

Родившийся в Лос-Анджелесе Джейми с детства мечтал стать архитектором. Все изменилось после того, как он попал на съемки фильма "Трамвай "Желание". После этого Гомез раз и навсегда решил стать актером. Несмотря на пока не очень представительный список фильмов (самый известный, пожалуй, "Прямая и явная угроза" с Харрисоном Фордом) и телешоу, Джейми считается одним из самых перспективных американских актеров. А окрестные девушки, говорят, и вовсе носят его на руках.



Лиц. №5346/5342

**ПОЗВОЛЬ
СЕБЕ ЛУЧШЕЕ****ГАРАНТИЯ -
20 ЛЕТ!****(с условием
БЕСПЛАТНОГО
осмотра
дважды в год)****Керамические коронки
по немецкой технологии
TARGIS VECTRIS
за 1 день****Отбеливание зубов за
один сеанс по
новейшей технологии
AIR FLOW****Ст. м. "Маяковская"
299-4458, 299-2462,
299-4065****Ст. м. "Белорусская"
213-7555, 928-3434**